
 

Ответ: 15 

def f(x,s,p): 

    if x*s>=63 and p==3: # выигрыш Вани 

        return True 

    if x*s<63 and p==3:  # после хода Вани нет выигрышной позиции  

        return False 

    if x*s>=63 and p<3:  # позиция выигрышная, но Петин ход 

        return False  

    if p%2==1:    # перед ходом Пети 

        return f(x+1,s,p+1) and f(x*2,s,p+1) and f(x,s+1,p+1) and f(x,s*2,p+1) 

    else:      # перед ходом Вани 

        return f(x+1,s,p+1) or f(x*2,s,p+1) or f(x,s+1,p+1) or f(x,s*2,p+1) 

 



for s in range(1,32):   # перебираем диапазон для S 

    if f(2,s,1):    # начало игры всегда с позиции 1 и значением первой кучи  

        print(s)    # 2 камня 

 

 
Ответ: 7 14   (выдает 7 10 14, но спрашивают мин и макс) 

 

def f(x,s,p): 

    if x*s>=63 and p==4: 

        return True 

    if x*s<63 and p==4: 

        return False 

    if x*s>=63: 

        return False 

    if p%2==1: 

        return f(x+1,s,p+1) or f(x*2,s,p+1) or f(x,s+1,p+1) or f(x,s*2,p+1) 

    else: 

        return f(x+1,s,p+1) and f(x*2,s,p+1) and f(x,s+1,p+1) and f(x,s*2,p+1) 

 



for s in range(1,32): 

    if f(2,s,1): 

        print(s) 

 

 
Ответ:  

9 

13 

15 

выигрыш Вани "чистым" первым ходом  

15 

(убираем из ответов 15, спрашивали максимальное S, поэтому ответ 13) 

 

def f(x,s,p): 

    if x*s>=63 and (p==3 or p==5): 

        return True 

    if x*s<63 and p==5: 

        return False 

    if x*s>=63: 



        return False 

    if p%2==0: 

        return f(x+1,s,p+1) or f(x*2,s,p+1) or f(x,s+1,p+1) or f(x,s*2,p+1) 

    else: 

        return f(x+1,s,p+1) and f(x*2,s,p+1) and f(x,s+1,p+1) and f(x,s*2,p+1) 

 

for s in range(1,32): 

    if f(2,s,1): 

        print(s) 

 

print('выигрыш Вани "чистым" первым ходом ') 

 

def f1(x,s,p): 

    if x*s>=63 and (p==3): 

        return True 

    if x*s<63 and p==3: 

        return False 

    if x*s>=63: 

        return False 

    if p%2==0: 

        return f1(x+1,s,p+1) or f1(x*2,s,p+1) or f1(x,s+1,p+1) or f1(x,s*2,p+1) 

    else: 



        return f1(x+1,s,p+1) and f1(x*2,s,p+1) and f1(x,s+1,p+1) and f1(x,s*2,p+1) 

 

for s in range(1,32): 

    if f1(2,s,1): 

        print(s) 

 


